

## Дорога в гору ушла с молотка | Le Tessin brade un téléphérique

Автор: Людмила Клот, [Тичино](#), 12.11.2009.



Вот такая зимняя красота! © <http://www.remonteesmecaniques.net>

За смешную сумму в 70 000 франков "группа товарищей" смогла купить выставленную на аукцион канатную дорогу и механический подъемник в кантоне Тичино. Причина - в прошлую зиму там выпало слишком мало снега.

Le fait est plutôt cocasse : une station tessinoise a réalisé une véritable affaire en achetant aux enchères une remontée mécanique avec cabines et parking pour la somme de 70'000 francs.

Le Tessin brade un téléphérique

Чего только не прикупишь в Швейцарии, было бы желание! Мы уже начали рассказывать о том, как швейцарские итальянцы готовятся к зиме и планируют инвестиции в зимние курорты. И вот каково развитие событий: в прошлый вторник ушли с молотка механический подъемник и канатная дорога, с помощью которой туристы могли подниматься на лыжную станцию Айроло в местечке Левентина, в итальянской части Швейцарии. Канатная дорога протяженностью 1271 метр была сконструирована  в 1994 году, использовать ее можно как зимой, так и летом. Одновременно по ней могла подниматься сотня человек. Прошлая зима выдалась мягкой, туристов было немного, к тому же последствия финансового кризиса дают о себе знать - экономика этого альпийского региона также оказалась затронута. Угроза банкротства и закрытия нависла над станцией.

Выходом стал аукцион в Файдо, на который была выставлена и за рекордные сорок минут продана станция, за ничтожную в таком случае сумму - 70 000 франков. Пакет состоял из собственно канатной дороги, двух станций (отправки - на высоте 1175 метров и прибытия - 1754 метров), парковки у подножья горы и нескольких зданий. По оценкам экспертов, реальная стоимость всей конструкции составляет примерно 7,7 млн. франков. Новым владельцем стала фирма, созданная коммунами Айроло и Файдо, непосредственно заинтересованными в развитии станции.

Этой зимой дорога останется закрытой, так как коммуна Айроло наметила в текущий сезон инвестировать свои силы и средства в реорганизацию небольшой туристической станции Луина у подножья Санкт-Готарда. Купленная на аукционе канатная дорога откроется летом 2010 года, подтвердил Швейцарскому телеграфному агентству Норман Гобби, муниципальный советник из Левентины. Коммуны решились на эту акцию, чтобы сохранить рабочие места - на подъемнике трудится около трех десятков человек - и способствовать развитию экономики родного края.

[экономика](#)

Статьи по теме

[Швейцарские итальянцы готовятся к зиме](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/doroga-v-goru-ushla-s-molotka>